
MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64

65 or 

over

Men 18-

34

Men 35-

54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High School or 

Less

Some 

College or 

University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 

to under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, 

led by Heather 

Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC 

Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Manitoba Green 

Party, led by 

James Beddome

Some 

other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Core NDP 

voters

Core PC Party 

voters

Unweighted 498 221 273 4 314 184 44 53 86 91 100 124 26 76 119 69 100 104 103 102 241 52 107 76 50 58 136 71 170 123 51 6 8 100 156 57 19 7 35 88 94

Weighted 496 233 259 5 287 211 55 78 84 79 86 114 58 79 94 71 81 106 104 104 240 50 109 74 51 63 131 70 155 141 48 6 7 88 156 56 17 8 32 76 99

1 35% 29% 40% 60% 34% 36% 24% 26% 27% 29% 48% 47% 14% 25% 43% 34% 32% 50% 41% 37% 34% 24% 32% 37% 29% 40% 38% 33% 44% 28% 27% 67% 29% 48% 37% 32% 41% 25% 44% 49% 30%

2 18% 18% 17% - 17% 18% 13% 13% 17% 20% 17% 22% 16% 22% 17% 11% 16% 23% 21% 14% 14% 34% 17% 19% 22% 29% 12% 14% 21% 19% 17% - 14% 24% 19% 18% 12% 13% 19% 27% 18%

3 16% 15% 17% - 17% 14% 20% 14% 14% 13% 15% 18% 10% 11% 19% 23% 15% 15% 15% 18% 16% 12% 23% 16% 18% 5% 11% 23% 10% 18% 19% 17% - 11% 15% 13% 12% 38% 13% 10% 19%

4 10% 11% 10% - 11% 10% 2% 23% 16% 6% 8% 6% 16% 10% 7% 13% 12% 7% 9% 5% 13% 10% 9% 15% 2% 8% 12% 13% 14% 7% 13% 17% - 7% 6% 29% 12% - 16% 8% 7%

5 7% 9% 6% - 9% 6% 16% 5% 12% 6% 5% 4% 16% 9% 5% 6% 10% 4% 7% 7% 8% 8% 7% 7% - 3% 8% 14% 3% 8% 13% - - 2% 9% 5% - - 6% 2% 9%

6 5% 6% 5% 40% 5% 5% 7% 6% 6% 11% 2% 2% 3% 10% 3% 7% 7% 1% 4% 2% 7% 10% 5% 3% 10% 3% 10% - 3% 6% 6% - - 7% 5% 4% - - - 3% 4%

7 4% 6% 2% - 3% 5% 4% 9% 4% 6% 4% - 9% 8% 2% 6% 1% 1% 3% 11% 3% - 5% 4% 12% - 4% - 3% 6% 2% - - - 2% - 24% - - 0% 3%

8 2% 3% 2% - 2% 2% 6% - 4% 4% 1% - 3% 4% 1% 1% 4% - - 3% 3% 2% - - 2% 6% 3% 1% 2% 3% - - 14% 1% 2% - - 25% 3% 2% 2%

9 2% 3% 0% - 1% 2% 6% - - 4% - 2% 5% 1% 2% - 1% - - 5% 1% - 2% - 2% 2% 2% 1% - 3% - - 43% - 3% - - - - 0% 4%

10 1% 2% 0% - 1% 2% 4% 4% 1% - - - 9% - - - 1% - - - 3% - - - 4% 5% 1% - 1% 2% 4% - - - 3% - - - - 0% 3%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64

65 or 

over

Men 18-

34

Men 35-

54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High School or 

Less

Some 

College or 

University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 

to under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, 

led by Heather 

Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC 

Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Manitoba Green 

Party, led by 

James Beddome

Some 

other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Core NDP 

voters

Core PC Party 

voters

Unweighted 501 223 274 4 318 183 45 55 89 91 99 122 27 78 118 71 101 102 105 104 240 52 110 77 50 57 137 70 172 123 50 6 8 99 158 56 19 7 35 87 94

Weighted 501 238 260 5 290 210 57 82 87 80 85 112 62 81 92 72 85 104 108 106 240 48 111 74 52 63 131 70 159 140 46 6 8 88 157 56 19 8 32 75 99

1 22% 20% 24% - 21% 23% 14% 31% 20% 23% 25% 20% 32% 15% 17% 18% 27% 25% 24% 15% 24% 21% 25% 20% 29% 19% 15% 29% 21% 24% 17% - 13% 21% 24% 23% 16% 13% 28% 18% 27%

2 19% 14% 24% - 17% 22% 14% 16% 20% 21% 21% 21% 11% 12% 17% 18% 27% 25% 13% 28% 19% 13% 15% 27% 25% 19% 16% 19% 18% 19% 15% - 13% 22% 21% 20% 11% 38% 19% 20% 19%

3 19% 19% 20% - 20% 19% 18% 17% 23% 20% 18% 21% 19% 21% 19% 17% 22% 20% 27% 14% 18% 17% 23% 14% 17% 22% 24% 11% 20% 21% 13% 17% 63% 19% 20% 11% 11% 13% 19% 23% 20%

4 14% 16% 12% - 15% 13% 16% 18% 13% 10% 15% 12% 15% 19% 14% 21% 5% 13% 10% 18% 14% 10% 13% 16% 19% 14% 11% 13% 18% 13% 13% 17% 13% 18% 15% 7% 5% 13% 9% 20% 17%

5 9% 8% 9% 60% 12% 6% 14% 13% 5% 4% 6% 13% 10% 5% 10% 14% 5% 10% 10% 9% 7% 19% 14% 5% 4% 3% 9% 13% 9% 8% 7% 33% - 6% 7% 11% 5% - 13% 7% 9%

6 5% 6% 5% - 4% 8% 4% 5% 8% 8% 5% 4% - 9% 8% 7% 7% 1% 8% 3% 5% 4% 5% 4% 2% 5% 8% 7% 5% 8% 7% 17% - 7% 4% 9% 26% 25% 3% 6% 4%

7 4% 6% 2% 20% 5% 3% 12% - 2% 6% 1% 5% 10% 4% 5% 1% 4% 2% 4% 6% 4% 4% - 10% 2% 10% 4% 3% 4% 4% 9% - - 3% 4% 7% 5% - 3% 3% 2%

8 4% 6% 2% - 4% 4% 5% - 5% 5% 6% 3% 3% 10% 4% 1% 1% 4% 3% 3% 5% 4% 2% 1% 2% 5% 8% 4% 4% 1% 11% - - 3% 2% 7% 5% - 6% 4% -

9 2% 2% 2% 20% 2% 1% 2% - 1% 3% 1% 3% - 1% 3% 1% 2% 1% - 3% 2% 4% 2% 1% - 2% 2% 1% 1% 1% 2% 17% - - 3% 2% 11% - - 0% 2%

10 2% 3% 0% - 2% 1% 2% - 5% 1% 2% 1% - 5% 2% 1% - - 1% 2% 1% 4% 2% 1% - 2% 3% - - 1% 7% - - 1% 1% 4% 5% - - 0% 1%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64

65 or 

over

Men 18-

34

Men 35-

54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High School or 

Less

Some 

College or 

University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 

to under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, 

led by Heather 

Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC 

Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Manitoba Green 

Party, led by 

James Beddome

Some 

other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Core NDP 

voters

Core PC Party 

voters

Unweighted 497 221 272 4 317 180 45 55 87 90 98 122 27 77 117 71 99 102 104 103 238 52 108 76 50 57 136 70 169 123 51 6 8 99 157 56 18 7 34 87 94

Weighted 497 233 258 5 288 207 58 81 84 76 83 113 62 79 93 73 82 103 105 104 238 49 110 72 53 62 131 70 157 139 48 6 9 89 156 54 18 6 32 75 99

1 10% 7% 12% 40% 9% 10% 22% 15% 11% 8% 4% 4% 7% 11% 4% 26% 9% 4% 9% 13% 8% 10% 9% 11% 6% 13% 11% 6% 10% 12% 6% - - 11% 7% 6% 17% 33% 3% 12% 8%

2 13% 13% 12% 20% 16% 8% 22% 24% 13% 4% 8% 8% 31% 6% 7% 16% 10% 10% 12% 10% 13% 16% 8% 14% 21% 15% 14% 10% 17% 6% 15% 17% - 10% 8% 9% 17% - 13% 12% 4%

3 13% 13% 13% - 15% 10% 14% 16% 16% 16% 8% 9% 19% 17% 5% 12% 16% 12% 13% 13% 13% 10% 18% 22% 11% 5% 8% 11% 18% 10% 10% - - 21% 8% 9% 6% 17% 19% 23% 8%

4 10% 7% 12% 40% 9% 11% 10% 11% 11% 11% 10% 9% 7% 6% 9% 12% 15% 9% 11% 12% 8% 14% 17% 8% 8% 11% 6% 9% 11% 8% 2% 33% 11% 8% 10% 7% 11% - 13% 8% 10%

5 12% 12% 13% - 12% 14% 10% 6% 11% 15% 15% 15% 11% 13% 12% 7% 12% 18% 8% 17% 13% 10% 10% 11% 23% 10% 11% 14% 12% 11% 21% - - 11% 11% 19% 6% 17% 3% 10% 10%

6 9% 9% 9% - 10% 8% 3% 4% 10% 9% 7% 16% 3% 10% 11% 4% 9% 14% 11% 9% 8% 8% 6% 8% 6% 13% 11% 9% 10% 8% 13% 17% 11% 8% 11% 11% 11% 17% 13% 8% 10%

7 12% 13% 12% - 9% 17% 5% 21% 11% 7% 16% 12% 15% 6% 18% 15% 10% 11% 11% 9% 14% 12% 11% 8% 11% 8% 12% 23% 10% 17% 15% 17% 11% 10% 19% 15% 11% - 6% 11% 20%

8 9% 9% 9% - 7% 12% 9% 1% 1% 15% 11% 15% 8% 9% 11% 1% 7% 16% 11% 10% 9% 6% 6% 10% 9% 11% 12% 9% 5% 13% 8% - 44% 8% 14% 13% 11% - 9% 4% 14%

9 9% 11% 6% - 8% 9% 2% 1% 14% 13% 16% 6% - 17% 14% 3% 10% 7% 11% 7% 9% 6% 11% 6% 2% 13% 10% 7% 5% 10% 4% - 11% 8% 8% 4% 6% 17% 19% 8% 9%

10 4% 6% 2% - 5% 2% 2% 1% 4% 4% 6% 5% - 5% 10% 3% 4% 2% 4% 3% 4% 6% 4% 1% 4% 2% 7% 3% 3% 5% 6% 17% 11% 5% 5% 7% 6% - 3% 5% 7%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64

65 or 

over

Men 18-

34

Men 35-

54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High School or 

Less

Some 

College or 

University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 

to under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, 

led by Heather 

Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC 

Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Manitoba Green 

Party, led by 

James Beddome

Some 

other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Core NDP 

voters

Core PC Party 

voters

Unweighted 487 220 263 4 306 181 43 51 85 88 97 123 26 76 118 66 96 101 103 101 231 52 103 74 51 56 134 69 164 123 49 7 8 97 155 56 19 7 34 85 94

Weighted 488 232 251 5 279 207 55 77 84 76 84 113 58 80 95 69 79 102 104 104 231 48 105 72 54 60 129 69 152 138 46 8 8 84 155 56 19 7 32 74 99

1 1% 1% 0% - 0% 1% - - 2% - 1% 1% - 3% 1% - - 1% - 2% 1% - - 1% - 2% 2% - - 1% - - - - 1% - 5% - - 0% 1%

2 3% 5% 1% - 3% 3% 7% 3% - 4% 2% 3% 5% 4% 6% 3% - - 6% 4% 2% - 4% 3% 4% 5% 2% 1% 1% 1% 2% 38% 38% - 3% 4% 16% - - 0% 3%

3 5% 8% 2% - 4% 5% 4% 10% 2% 4% 1% 7% 17% 3% 7% - 4% 2% 2% 2% 8% - 2% 1% 4% 12% 5% 7% 5% 8% - - - 1% 7% 11% - - 9% 0% 10%

4 8% 9% 7% - 4% 13% 4% 4% 8% 15% 10% 8% - 16% 7% 7% 5% 9% 11% 8% 7% 10% 6% 7% 2% 7% 16% 3% 6% 9% 9% - 13% 7% 11% 9% - - 6% 9% 7%

5 9% 8% 10% - 8% 10% 4% 4% 6% 9% 17% 11% 3% 8% 13% 4% 8% 15% 12% 9% 8% 6% 5% 11% 17% 10% 9% 4% 9% 11% 9% 13% 13% 10% 12% 7% 16% 14% 3% 8% 15%

6 14% 17% 12% - 12% 17% 9% 18% 14% 9% 19% 12% 21% 14% 17% 9% 11% 14% 12% 13% 17% 10% 11% 17% 19% 17% 11% 16% 13% 17% 22% - 13% 12% 21% 16% 11% 14% 13% 14% 22%

7 13% 10% 16% - 14% 12% 9% 12% 11% 17% 14% 15% 3% 10% 15% 17% 18% 15% 14% 15% 12% 13% 14% 15% 17% 5% 15% 12% 11% 15% 11% 13% 13% 18% 14% 16% 11% 14% 22% 13% 17%

8 16% 14% 18% 20% 15% 17% 18% 13% 17% 16% 16% 16% 9% 11% 19% 22% 20% 13% 16% 12% 17% 21% 20% 6% 19% 18% 12% 22% 15% 13% 24% 13% 13% 18% 12% 14% 16% 14% 25% 18% 10%

9 20% 23% 17% 40% 25% 13% 20% 26% 29% 20% 14% 15% 35% 28% 11% 13% 20% 18% 16% 19% 20% 29% 24% 26% 13% 18% 19% 17% 24% 18% 17% - - 23% 16% 18% 16% 14% 6% 25% 12%

10 12% 5% 17% 40% 14% 9% 26% 10% 11% 7% 6% 12% 7% 5% 4% 25% 14% 15% 13% 17% 9% 10% 14% 13% 7% 7% 9% 17% 16% 6% 7% 25% - 12% 4% 5% 11% 29% 16% 14% 4%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64

65 or 

over

Men 18-

34

Men 35-

54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High School or 

Less

Some 

College or 

University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 

to under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, 

led by Heather 

Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC 

Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Manitoba Green 

Party, led by 

James Beddome

Some 

other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Core NDP 

voters

Core PC Party 

voters

Unweighted 489 220 265 4 308 181 42 50 86 89 99 123 25 76 119 65 98 102 101 101 235 52 104 72 50 57 135 71 167 121 50 6 8 99 155 57 19 7 34 87 94

Weighted 487 229 254 6 279 208 52 75 83 78 86 113 57 79 95 69 80 104 101 103 233 49 104 70 51 62 130 70 153 137 46 7 8 86 155 56 17 8 33 75 99

1 3% 2% 4% - 3% 5% 10% 1% 6% 4% - 2% 4% 4% 1% 7% 6% 1% 4% 3% 4% 2% 1% - 2% 5% 5% 7% 5% 3% - - - 7% 3% - - - - 8% 3%

2 5% 3% 6% - 5% 4% 2% 4% 8% 6% 4% 4% - 5% 3% 6% 9% 4% 4% 5% 4% 6% 1% - 6% 3% 7% 7% 8% 1% 11% 14% - 9% 3% 5% 6% - 6% 11% 1%

3 7% 2% 11% 33% 7% 8% 10% 7% 6% 6% 8% 6% - 1% 4% 13% 10% 10% 5% 9% 7% 6% 9% 7% 2% 11% 5% 7% 8% 5% 7% 14% - 9% 7% 5% 6% - 12% 10% 5%

4 7% 6% 8% 17% 7% 7% 2% 5% 12% 8% 7% 4% 4% 5% 7% 4% 14% 4% 5% 6% 8% 6% 7% 7% 6% 10% 6% 7% 9% 4% 2% - - 13% 6% 5% 12% - 6% 13% 5%

5 9% 11% 7% 17% 9% 8% 4% 12% 7% 14% 5% 10% 7% 11% 13% 10% 11% 3% 11% 6% 10% 6% 10% 7% 2% 10% 9% 13% 9% 8% 2% 29% 25% 12% 9% 5% 24% 25% 9% 9% 7%

6 12% 14% 10% - 12% 12% 17% 21% 10% 3% 11% 11% 28% 10% 8% 12% 4% 13% 11% 14% 9% 18% 12% 14% 14% 13% 12% 6% 10% 13% 13% 14% 38% 13% 10% 16% - - 6% 15% 13%

7 12% 14% 11% - 11% 13% 14% 4% 10% 18% 14% 12% 4% 19% 15% 12% 9% 12% 10% 7% 15% 12% 11% 4% 8% 19% 16% 11% 7% 16% 15% 29% 13% 5% 16% 14% 6% 13% 12% 4% 15%

8 17% 18% 15% 33% 18% 16% 15% 23% 18% 18% 12% 16% 23% 23% 12% 16% 14% 16% 20% 23% 12% 18% 16% 26% 18% 13% 19% 10% 16% 20% 17% - - 9% 18% 13% 29% 25% 24% 9% 22%

9 15% 15% 15% - 13% 16% 14% 13% 11% 12% 21% 17% 18% 8% 19% 10% 14% 18% 10% 13% 19% 6% 13% 19% 18% 7% 12% 21% 14% 16% 20% - 25% 14% 16% 16% 18% 25% 3% 13% 17%

Income Decided voters 2019 vote CORE VOTERS

Income Decided voters 2019 vote CORE VOTERS

Q: Please tell us how important each of the 

following public policy issues are to you from 

first, meaning most important, to last, meaning 

least important. - K-12 education                                    

(Manitobans overall)

Gender Region Age GenAge Education

Income Decided voters 2019 vote CORE VOTERS

trying

Gender Region Age GenAge Education

Income Decided voters 2019 vote CORE VOTERS

Q: Please tell us how important each of the 

following public policy issues are to you from 

first, meaning most important, to last, meaning 

least important. - Housing affordability and/or 

rent                                   (Manitobans overall)

Gender Region Age GenAge Education

Income Decided voters 2019 vote CORE VOTERS

Q: Please tell us how important each of the 

following public policy issues are to you from 

first, meaning most important, to last, meaning 

least important. - Cost of groceries, hydro and 

other household expenses                                     

(Manitobans overall)

Gender Region Age GenAge Education

Q: Please tell us how important each of the 

following public policy issues are to you from 

first, meaning most important, to last, meaning 

least important. - Health care                                      

(Manitobans overall)

Gender Region Age GenAge Education



10 15% 16% 14% - 17% 12% 14% 9% 12% 12% 20% 19% 14% 14% 18% 10% 10% 20% 21% 16% 11% 18% 22% 16% 26% 10% 9% 10% 15% 13% 13% - - 9% 13% 20% - 13% 21% 9% 14%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64

65 or 

over

Men 18-

34

Men 35-

54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High School or 

Less

Some 

College or 

University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 

to under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, 

led by Heather 

Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC 

Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Manitoba Green 

Party, led by 

James Beddome

Some 

other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Core NDP 

voters

Core PC Party 

voters

Unweighted 489 221 264 4 308 181 43 50 86 89 98 123 26 76 119 65 98 101 102 101 234 52 104 75 50 56 135 69 166 123 49 6 8 98 155 56 18 7 34 86 94

Weighted 488 232 251 6 280 208 56 75 86 78 84 113 58 79 94 68 81 102 102 103 233 49 105 73 51 60 130 68 152 140 45 6 8 85 155 56 17 8 31 74 99

1 7% 8% 6% - 9% 4% 5% 5% 12% 3% 7% 8% 7% 8% 10% 4% 7% 5% 7% 9% 6% 4% 10% 7% 12% 3% 5% 4% 3% 8% 11% - - 2% 7% 7% 6% 13% 13% 3% 9%

2 12% 12% 12% - 11% 13% 11% 15% 8% 15% 16% 9% 5% 15% 13% 19% 9% 11% 13% 14% 12% 8% 11% 8% 4% 10% 19% 10% 8% 17% 16% 33% - 11% 17% 5% 18% - 7% 9% 21%

3 11% 14% 8% - 9% 13% 4% 12% 11% 13% 10% 12% 12% 18% 12% 6% 6% 11% 6% 15% 9% 16% 10% 7% 24% 12% 9% 10% 7% 11% 20% - - 9% 9% 18% 6% 13% 7% 5% 11%

4 15% 15% 14% 33% 16% 13% 18% 9% 15% 10% 16% 18% 17% 11% 16% 7% 14% 19% 19% 18% 12% 10% 18% 16% 10% 10% 12% 18% 11% 19% 16% 33% 75% 9% 18% 9% 24% 13% 16% 10% 20%

5 14% 16% 12% 17% 13% 14% 14% 15% 14% 15% 16% 10% 22% 13% 14% 9% 15% 11% 17% 6% 16% 10% 11% 12% 14% 25% 11% 13% 15% 16% 13% - - 11% 15% 14% 12% 25% 19% 11% 14%

6 13% 13% 14% 17% 12% 14% 11% 7% 12% 18% 13% 15% 7% 14% 14% 10% 16% 14% 13% 9% 15% 14% 11% 15% 6% 15% 15% 13% 12% 12% 2% - 13% 9% 15% 11% 6% 13% 10% 10% 12%

7 11% 10% 12% 33% 12% 10% 18% 15% 12% 10% 8% 9% 14% 9% 7% 16% 14% 10% 9% 15% 9% 16% 11% 14% 8% 10% 12% 12% 18% 3% 9% - - 18% 7% 7% - - 19% 20% 4%

8 8% 7% 9% - 9% 7% 7% 7% 12% 5% 6% 10% 3% 8% 7% 10% 10% 9% 5% 8% 10% 4% 8% 8% 10% 5% 9% 9% 11% 8% 2% 33% 13% 12% 8% 11% 12% - - 13% 6%

9 6% 3% 9% - 5% 7% 11% 5% 4% 5% 4% 7% - 4% 4% 15% 5% 7% 9% 6% 4% 10% 6% 10% 4% 2% 5% 7% 9% 3% 2% - - 11% 3% 5% - 25% 10% 11% 2%

10 5% 5% 4% - 5% 4% 2% 11% 2% 5% 6% 3% 12% 1% 3% 3% 5% 5% 4% 2% 6% 6% 4% 3% 10% 8% 3% 3% 8% 4% 9% - - 8% 1% 13% 18% - - 9% 2%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64

65 or 

over

Men 18-

34

Men 35-

54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High School or 

Less

Some 

College or 

University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 

to under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, 

led by Heather 

Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC 

Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Manitoba Green 

Party, led by 

James Beddome

Some 

other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Core NDP 

voters

Core PC Party 

voters

Unweighted 492 221 267 4 309 183 43 52 86 89 99 123 26 76 119 67 98 102 104 101 236 51 106 74 51 56 135 70 167 122 49 6 8 99 155 56 19 7 35 87 94

Weighted 492 232 254 5 281 211 55 79 83 77 85 113 58 80 95 70 81 105 107 103 236 47 108 72 53 61 130 69 155 138 46 8 8 87 154 55 18 8 31 75 99

1 11% 16% 6% - 11% 10% 9% 15% 12% 13% 7% 7% 19% 19% 11% 7% 6% 5% 8% 9% 10% 21% 7% 15% 17% 7% 11% 9% 7% 14% 11% 25% 13% 5% 11% 9% 17% 13% 3% 4% 13%

2 12% 13% 11% - 10% 14% 15% 17% 13% 12% 11% 7% 19% 11% 10% 13% 14% 8% 9% 7% 15% 9% 16% 11% 6% 3% 12% 16% 7% 14% 13% - 13% 5% 10% 11% 11% 38% 16% 5% 13%

3 10% 7% 12% 20% 8% 13% 9% 9% 11% 8% 17% 6% - 6% 13% 17% 12% 10% 10% 11% 10% 9% 7% 15% 4% 13% 9% 13% 14% 7% 2% - 13% 14% 12% 6% 6% - 13% 16% 8%

4 11% 10% 13% - 13% 10% 15% 6% 10% 14% 7% 17% 10% 10% 10% 10% 14% 15% 7% 10% 14% 11% 6% 8% 17% 15% 13% 13% 9% 15% 11% - - 12% 13% 7% 6% 13% 10% 5% 13%

5 14% 13% 14% - 13% 15% 9% 9% 12% 14% 18% 18% 5% 14% 18% 11% 11% 17% 10% 18% 15% 6% 15% 18% 11% 16% 12% 9% 12% 18% 15% - 13% 10% 20% 15% 22% 13% 13% 13% 19%

6 15% 14% 16% - 15% 14% 11% 14% 15% 13% 18% 16% 12% 14% 15% 14% 14% 18% 13% 15% 15% 19% 16% 6% 23% 10% 17% 19% 16% 17% 11% 38% 13% 21% 13% 16% 17% 13% 10% 21% 18%

7 12% 13% 11% 40% 14% 10% 13% 9% 6% 14% 12% 17% 16% 9% 15% 4% 12% 14% 19% 13% 9% 13% 11% 15% 9% 16% 14% 9% 16% 10% 7% 25% 38% 16% 11% 9% 17% 13% 16% 19% 11%

8 7% 7% 8% 40% 10% 4% 9% 8% 12% 5% 5% 6% 7% 6% 6% 9% 11% 5% 10% 10% 6% 6% 12% 4% 4% 8% 7% 6% 10% 4% 13% - - 10% 5% 11% - - 7% 10% 4%

9 7% 7% 7% - 7% 6% 11% 13% 8% 1% 6% 3% 12% 6% 3% 13% 5% 5% 8% 9% 5% 6% 7% 4% 9% 8% 5% 7% 8% 1% 15% 13% - 6% 3% 15% - - 13% 7% 1%

10 2% 2% 2% - 1% 3% - 1% 1% 5% 1% 4% - 5% 1% 1% 1% 4% 6% 1% 1% - 4% 3% - 3% 1% - 2% 1% 2% - - 2% 3% 2% 6% - - 2% 2%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64

65 or 

over

Men 18-

34

Men 35-

54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High School or 

Less

Some 

College or 

University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 

to under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, 

led by Heather 

Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC 

Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Manitoba Green 

Party, led by 

James Beddome

Some 

other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Core NDP 

voters

Core PC Party 

voters

Unweighted 490 222 264 4 308 182 43 51 86 90 97 123 27 77 118 65 98 101 103 101 234 52 106 73 51 56 135 69 166 123 50 5 8 97 156 57 17 7 33 85 94

Weighted 492 234 253 5 283 210 54 78 85 79 83 112 61 79 94 67 81 104 104 104 235 49 108 70 54 59 131 71 153 141 48 6 8 84 156 54 17 8 32 74 99

1 6% 8% 5% - 6% 7% 4% 5% 7% 10% 5% 6% 7% 10% 6% 3% 7% 5% 4% 7% 8% 4% 10% 4% 4% 5% 8% 3% 9% 2% 13% 33% 13% 6% 3% 7% 12% - 3% 7% 0%

2 4% 4% 2% 80% 6% 1% 13% 1% 4% 3% 2% 5% 3% 5% 4% 3% 1% 2% 5% 9% 3% 2% 6% 3% 6% 2% 5% 1% 8% 1% 4% - - 5% 1% 7% 6% - - 6% 1%

3 6% 6% 7% - 7% 6% 7% 5% 7% 8% 4% 6% 10% 8% 3% 5% 7% 8% 7% 4% 6% 12% 6% 4% 6% 7% 11% 4% 9% 4% 6% 50% - 5% 6% 9% 18% - 6% 5% 5%

4 6% 5% 6% - 7% 4% 13% 3% 4% 3% 8% 5% 7% 3% 6% 8% 4% 7% 8% 4% 4% 12% 4% - 2% 9% 5% 14% 8% 4% 8% - - 8% 3% 6% - - 6% 10% 3%

5 7% 8% 6% - 8% 6% 7% 6% 11% 6% 4% 9% 3% 13% 9% 10% 5% 6% 6% 4% 7% 16% 8% 7% 4% 3% 11% 4% 12% 4% 8% 17% - 16% 5% 9% 6% - 6% 17% 4%

6 7% 6% 9% - 7% 8% 15% 8% 4% 5% 8% 7% 3% 4% 9% 18% 5% 7% 6% 10% 8% 4% 7% 10% 9% 10% 4% 7% 9% 7% 10% - - 8% 6% 4% 18% - 3% 8% 5%

7 12% 9% 15% - 11% 12% 13% 12% 20% 6% 11% 10% 12% 9% 6% 12% 17% 14% 14% 12% 10% 14% 14% 11% 22% 10% 6% 13% 12% 6% 17% - - 12% 6% 13% 6% 13% 9% 14% 4%

8 10% 10% 10% - 11% 10% - 23% 4% 6% 16% 9% 15% 4% 12% 13% 5% 13% 10% 9% 12% 4% 16% 13% 4% 12% 5% 11% 11% 11% 6% - 13% 13% 11% 15% 12% 25% 9% 14% 13%

9 11% 10% 12% 20% 11% 11% 11% 10% 9% 14% 8% 13% 12% 5% 14% 10% 17% 10% 10% 11% 13% 8% 7% 10% 15% 17% 12% 11% 9% 13% 6% - - 10% 17% 7% 6% 13% 19% 10% 18%

10 30% 34% 28% - 27% 35% 17% 27% 32% 39% 34% 30% 30% 41% 31% 18% 31% 31% 32% 33% 30% 22% 24% 37% 30% 25% 34% 31% 14% 49% 21% - 75% 18% 42% 22% 18% 50% 38% 11% 46%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64

65 or 

over

Men 18-

34

Men 35-

54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High School or 

Less

Some 

College or 

University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 

to under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, 

led by Heather 

Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC 

Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Manitoba Green 

Party, led by 

James Beddome

Some 

other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Core NDP 

voters

Core PC Party 

voters

Unweighted 488 222 262 4 306 182 43 51 86 88 97 123 26 78 118 66 95 101 105 99 233 51 105 74 52 56 133 68 165 123 48 7 8 96 157 55 19 7 34 85 94

Weighted 490 234 251 6 279 210 56 77 84 78 82 115 58 81 92 69 79 103 108 100 232 49 106 70 54 59 128 68 153 140 46 9 8 84 157 53 20 7 31 74 99

1 6% 8% 4% - 7% 4% 9% 4% 6% 6% 4% 6% 9% 7% 9% 4% 5% 2% 5% 5% 6% 8% 8% 4% 6% 7% 2% 7% 3% 6% 15% - 13% 1% 8% 15% 5% - 7% 0% 9%

2 12% 13% 11% - 10% 14% 4% 7% 13% 14% 17% 14% 3% 17% 16% 7% 11% 14% 14% 7% 14% 10% 9% 13% 11% 10% 13% 18% 7% 19% 7% - 13% 6% 15% 17% 5% 14% 10% 3% 18%

3 9% 9% 9% - 8% 10% - 13% 5% 10% 17% 8% 5% 6% 14% 10% 8% 10% 11% 12% 6% 12% 6% 7% 15% 10% 11% 7% 2% 14% 9% 33% 13% 1% 13% 15% 25% 14% 3% 1% 11%

4 11% 12% 11% - 10% 12% 5% 9% 8% 13% 13% 13% 9% 10% 15% 7% 10% 13% 12% 8% 13% 8% 13% 6% 15% 15% 10% 7% 7% 14% 9% - - 11% 14% 8% 5% 14% 13% 9% 16%

5 10% 9% 11% - 8% 12% 16% 9% 14% 6% 9% 6% 10% 11% 7% 15% 10% 8% 8% 12% 10% 8% 5% 13% 7% 10% 13% 10% 5% 15% 4% - 50% 8% 9% 4% 10% 14% 13% 9% 12%

6 12% 12% 12% 17% 14% 10% 11% 13% 11% 19% 7% 12% 16% 10% 11% 9% 19% 10% 13% 18% 10% 8% 17% 16% 7% 14% 8% 12% 12% 10% 7% 11% 13% 11% 13% 4% 5% - 26% 10% 11%

7 9% 10% 8% - 8% 10% 4% 9% 17% 6% 9% 9% 9% 15% 5% 4% 9% 11% 9% 7% 10% 4% 9% 7% 4% 14% 10% 10% 9% 10% 7% - - 11% 12% 4% 5% 29% 7% 11% 14%

8 10% 8% 12% 17% 11% 9% 20% 5% 10% 10% 10% 10% 10% 7% 5% 13% 13% 13% 7% 10% 10% 14% 9% 14% 13% 3% 11% 9% 12% 7% 13% 22% - 8% 6% 8% 10% - 7% 8% 7%

9 9% 8% 10% 33% 10% 8% 16% 12% 7% 4% 9% 10% 16% 4% 7% 10% 8% 12% 14% 6% 8% 10% 9% 10% 11% 3% 9% 10% 14% 4% 15% 22% - 10% 3% 17% 20% 14% 10% 10% 2%

10 12% 12% 12% 33% 13% 11% 16% 20% 10% 10% 6% 13% 14% 12% 11% 20% 8% 10% 7% 15% 13% 16% 16% 10% 11% 14% 13% 9% 29% 1% 15% 11% - 33% 8% 9% 10% - 7% 39% 2%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64

65 or 

over

Men 18-

34

Men 35-

54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High School or 

Less

Some 

College or 

University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 

to under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, 

led by Heather 

Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC 

Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Manitoba Green 

Party, led by 

James Beddome

Some 

other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Core NDP 

voters

Core PC Party 

voters

Unweighted 488 219 265 4 310 178 43 51 85 89 97 123 26 76 117 66 97 102 102 100 234 52 104 74 50 57 132 71 165 123 50 6 8 98 154 57 19 7 34 86 94

Weighted 487 230 252 5 283 204 55 75 82 77 83 114 60 79 92 70 81 104 104 102 234 48 107 73 52 60 128 71 151 140 47 6 8 87 153 57 17 7 31 75 99

1 2% 2% 2% - 2% 2% 6% 1% 1% 3% 1% 2% 5% 1% - 1% 3% 3% 1% 4% 1% 6% 2% - - 2% 4% 3% 2% - 2% - 38% 2% 1% - - - - 2% 0%

2 6% 6% 6% - 8% 4% 4% 9% 7% 3% 5% 8% 7% 5% 7% 7% 5% 7% 7% 6% 7% 4% 16% 4% 2% 2% 4% 4% 9% 3% 4% 17% - 9% 3% 5% 12% - 13% 11% 3%

3 7% 8% 5% 40% 8% 5% 16% 3% 9% 5% 5% 6% 10% 13% 4% 4% 3% 7% 7% 6% 8% 4% 2% 10% 8% 7% 9% 6% 12% 4% 15% - - 10% 4% 5% 12% 14% 7% 11% 4%

4 9% 11% 8% - 10% 8% 15% 8% 4% 14% 7% 9% 17% 8% 10% 7% 10% 6% 10% 12% 7% 10% 8% 15% 17% 3% 8% 6% 9% 8% 17% - - 8% 4% 16% 24% 43% 7% 9% 4%

5 9% 7% 12% - 10% 9% 6% 16% 10% 9% 8% 6% 13% 6% 3% 11% 14% 11% 12% 13% 7% 8% 13% 8% 15% 5% 8% 7% 13% 3% 9% - - 14% 5% 11% - - 13% 15% 2%

6 7% 5% 8% 40% 9% 3% 15% 3% 9% 4% 8% 4% 7% 5% 3% 7% 7% 9% 8% 9% 6% 4% 10% 7% 4% 3% 4% 11% 9% 4% 9% - - 3% 3% 9% 6% 14% 13% 4% 2%

7 10% 10% 9% - 12% 5% 9% 9% 9% 8% 10% 11% 10% 10% 11% 9% 6% 11% 6% 7% 12% 8% 13% 11% 6% 7% 8% 10% 9% 14% 9% 17% 13% 8% 9% 14% 6% 14% 7% 4% 11%

8 16% 19% 14% - 13% 20% 9% 17% 17% 17% 17% 16% 17% 17% 21% 13% 17% 13% 17% 13% 16% 21% 10% 21% 17% 18% 16% 18% 15% 21% 6% 17% 13% 15% 22% 7% 6% 14% 13% 18% 23%

9 20% 19% 21% - 16% 25% 7% 19% 16% 25% 22% 25% 3% 25% 24% 23% 15% 24% 22% 22% 18% 21% 19% 14% 25% 28% 22% 13% 15% 30% 15% 33% 25% 20% 30% 18% 18% - 16% 16% 33%

Income Decided voters 2019 vote CORE VOTERS

Income Decided voters 2019 vote CORE VOTERS

Q: Please tell us how important each of the 

following public policy issues are to you from 

first, meaning most important, to last, meaning 

least important. - Homelessness and addictions                                    

(Manitobans overall)

Gender Region Age GenAge Education

Income Decided voters 2019 vote CORE VOTERS

Q: Please tell us how important each of the 

following public policy issues are to you from 

first, meaning most important, to last, meaning 

least important. - Taxes                                     

(Manitobans overall)

Gender Region Age GenAge Education

Income Decided voters 2019 vote CORE VOTERS

Q: Please tell us how important each of the 

following public policy issues are to you from 

first, meaning most important, to last, meaning 

least important. - Environment and climate 

change                                   (Manitobans overall)

Gender Region Age GenAge Education

Income Decided voters 2019 vote CORE VOTERS

Q: Please tell us how important each of the 

following public policy issues are to you from 

first, meaning most important, to last, meaning 

least important. - Economy and jobs                                      

(Manitobans overall)

Gender Region Age GenAge Education

Q: Please tell us how important each of the 

following public policy issues are to you from 

first, meaning most important, to last, meaning 

least important. - Crime and public safety                                  

(Manitobans overall)

Gender Region Age GenAge Education



10 15% 14% 16% 20% 12% 19% 15% 15% 20% 13% 17% 12% 12% 10% 17% 17% 21% 12% 12% 10% 19% 13% 8% 11% 6% 25% 18% 23% 8% 14% 15% 17% 13% 10% 20% 16% 18% - 13% 11% 19%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64

65 or 

over

Men 18-

34

Men 35-

54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High School or 

Less

Some 

College or 

University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 

to under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, 

led by Heather 

Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC 

Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Manitoba Green 

Party, led by 

James Beddome

Some 

other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Unweighted 505 224 277 4 319 186 45 56 89 91 100 124 27 78 119 72 101 104 107 104 242 52 110 77 52 58 137 71 174 123 51 7 8 101 158 57 20 7 35

Weighted 505 237 264 5 291 213 57 83 86 79 86 114 62 81 94 74 83 105 109 107 241 49 112 74 55 63 132 70 160 140 49 7 8 88 159 55 19 7 33
Heather Stefanson, Leader of the Manitoba PC Party 26% 33% 19% - 24% 28% 28% 23% 15% 24% 27% 35% 32% 25% 42% 19% 16% 22% 28% 24% 26% 25% 26% 28% 16% 25% 27% 27% 1% 76% 6% - 50% 3% 53% 4% 11% 57% -
Wab Kinew, Leader of the Manitoba NDP 35% 31% 38% 40% 38% 30% 39% 33% 44% 28% 30% 34% 26% 35% 31% 42% 39% 34% 27% 39% 36% 37% 24% 38% 47% 46% 34% 27% 79% 6% 20% - 13% 78% 20% 36% 32% 14% 21%
Dougald Lamont, Leader of the Manitoba Liberal Party 10% 12% 8% - 12% 6% 9% 13% 11% 13% 7% 5% 15% 19% 4% 11% 5% 8% 6% 8% 11% 16% 13% 11% 13% 6% 8% 6% 6% 4% 47% 29% - 5% 4% 35% 32% - 6%

Don’t know 30% 24% 35% 60% 26% 36% 25% 31% 30% 35% 36% 25% 27% 22% 23% 28% 41% 36% 40% 29% 28% 22% 37% 23% 24% 22% 31% 40% 14% 14% 27% 71% 38% 14% 23% 26% 26% 29% 73%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64

65 or 

over

Men 18-

34

Men 35-

54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High School or 

Less

Some 

College or 

University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 

to under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, 

led by Heather 

Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC 

Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Manitoba Green 

Party, led by 

James Beddome

Some 

other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Unweighted 505 224 277 4 319 186 45 56 89 91 100 124 27 78 119 72 101 104 107 104 242 52 110 77 52 58 137 71 174 123 51 7 8 101 158 57 20 7 35

Weighted 505 236 263 5 291 214 55 82 87 78 87 115 61 82 93 75 83 106 110 107 242 48 111 73 55 62 133 71 160 140 49 8 8 89 158 55 20 7 33
Heather Stefanson, Leader of the Manitoba PC Party 28% 35% 22% - 23% 35% 16% 16% 25% 32% 30% 40% 16% 38% 45% 17% 19% 27% 30% 28% 26% 31% 28% 30% 24% 31% 32% 20% 2% 83% 4% 38% 13% 9% 59% 7% 30% 57% -
Wab Kinew, Leader of the Manitoba NDP 29% 24% 34% 40% 35% 21% 42% 29% 28% 28% 24% 29% 21% 24% 25% 44% 31% 28% 20% 35% 29% 35% 24% 34% 35% 39% 29% 20% 68% 1% 18% 13% 13% 67% 15% 24% 15% 29% 12%
Dougald Lamont, Leader of the Manitoba Liberal Party 8% 11% 6% - 11% 5% 16% 13% 9% 6% 8% 2% 18% 13% 4% 12% 2% 5% 8% 7% 9% 13% 10% 12% 13% 5% 5% 7% 8% 1% 49% - - 3% 1% 36% 15% - -

Don’t know 35% 30% 38% 60% 31% 40% 26% 42% 38% 33% 38% 30% 44% 24% 26% 27% 47% 40% 42% 31% 36% 21% 38% 23% 29% 26% 34% 54% 23% 15% 29% 50% 75% 20% 25% 33% 40% 14% 88%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64

65 or 

over

Men 18-

34

Men 35-

54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High School or 

Less

Some 

College or 

University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 

to under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, 

led by Heather 

Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC 

Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Manitoba Green 

Party, led by 

James Beddome

Some 

other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Unweighted 505 224 277 4 319 186 45 56 89 91 100 124 27 78 119 72 101 104 107 104 242 52 110 77 52 58 137 71 174 123 51 7 8 101 158 57 20 7 35

Weighted 505 236 264 5 291 214 56 82 87 80 86 114 61 81 94 74 84 106 108 105 241 49 112 74 55 61 132 70 160 140 48 9 8 89 158 55 21 7 32
Heather Stefanson, Leader of the Manitoba PC Party 25% 29% 21% - 23% 27% 21% 18% 21% 23% 26% 34% 23% 26% 36% 19% 17% 26% 26% 20% 26% 27% 27% 24% 18% 33% 25% 19% 3% 71% 4% 22% 13% 2% 53% 2% 10% 29% 6%
Wab Kinew, Leader of the Manitoba NDP 31% 27% 33% 40% 35% 24% 38% 26% 36% 26% 31% 29% 25% 30% 27% 34% 33% 33% 22% 38% 29% 41% 25% 39% 33% 41% 28% 24% 70% 7% 23% 11% 13% 69% 15% 33% 38% 29% 9%
Dougald Lamont, Leader of the Manitoba Liberal Party 9% 10% 8% - 12% 5% 11% 17% 8% 9% 8% 3% 15% 11% 5% 15% 6% 5% 4% 6% 11% 16% 10% 11% 11% 3% 8% 9% 6% 1% 52% 22% - 5% 1% 42% 19% 14% 3%

Don’t know 36% 34% 38% 60% 30% 44% 30% 39% 36% 43% 35% 34% 38% 33% 32% 32% 44% 37% 48% 36% 35% 16% 38% 26% 38% 23% 39% 49% 22% 21% 21% 44% 75% 25% 31% 24% 33% 29% 81%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64

65 or 

over

Men 18-

34

Men 35-

54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High School or 

Less

Some 

College or 

University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 

to under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, 

led by Heather 

Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC 

Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Manitoba Green 

Party, led by 

James Beddome

Some 

other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Unweighted 505 224 277 4 319 186 45 56 89 91 100 124 27 78 119 72 101 104 107 104 242 52 110 77 52 58 137 71 174 123 51 7 8 101 158 57 20 7 35

Weighted 505 237 264 5 291 215 56 83 88 79 86 113 62 81 94 73 84 106 109 106 240 48 111 74 54 62 132 70 160 140 48 8 8 89 158 55 19 7 33
Heather Stefanson, Leader of the Manitoba PC Party 33% 41% 25% 40% 29% 39% 36% 22% 25% 39% 33% 43% 27% 44% 48% 26% 19% 29% 35% 29% 32% 44% 29% 39% 20% 31% 42% 31% 8% 84% 19% - 50% 14% 62% 15% 26% 43% 12%
Wab Kinew, Leader of the Manitoba NDP 21% 21% 22% - 25% 16% 27% 21% 19% 20% 19% 23% 19% 22% 21% 27% 18% 21% 13% 29% 20% 27% 13% 24% 30% 32% 22% 13% 55% 1% 10% - 13% 58% 11% 18% 5% - 9%
Dougald Lamont, Leader of the Manitoba Liberal Party 11% 11% 10% 40% 13% 8% 16% 13% 17% 6% 12% 4% 18% 12% 5% 10% 12% 9% 10% 9% 11% 13% 16% 10% 17% 8% 8% 4% 11% - 50% 50% - 6% 4% 36% 32% - -

Don’t know 35% 27% 43% 20% 33% 37% 21% 45% 39% 34% 37% 30% 36% 21% 26% 37% 51% 41% 42% 32% 37% 17% 42% 27% 33% 29% 28% 51% 26% 16% 21% 50% 38% 23% 23% 31% 37% 57% 79%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64

65 or 

over

Men 18-

34

Men 35-

54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High School or 

Less

Some 

College or 

University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 

to under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, 

led by Heather 

Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC 

Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Manitoba Green 

Party, led by 

James Beddome

Some 

other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Unweighted 505 224 277 4 319 186 45 56 89 91 100 124 27 78 119 72 101 104 107 104 242 52 110 77 52 58 137 71 174 123 51 7 8 101 158 57 20 7 35

Weighted 505 236 265 5 291 215 56 83 87 79 86 113 61 81 94 74 82 106 109 106 242 48 113 74 55 62 133 70 161 139 48 9 8 89 157 56 19 7 33
Heather Stefanson, Leader of the Manitoba PC Party 26% 32% 20% - 23% 29% 16% 17% 24% 24% 27% 37% 20% 31% 42% 15% 18% 25% 29% 21% 27% 21% 26% 28% 24% 32% 26% 17% 3% 73% 10% 22% 13% 3% 54% 9% 16% 57% 3%
Wab Kinew, Leader of the Manitoba NDP 28% 25% 30% 60% 32% 24% 48% 25% 35% 23% 22% 24% 20% 30% 25% 43% 28% 23% 21% 34% 29% 29% 21% 32% 33% 34% 30% 23% 67% 2% 23% 22% 13% 73% 10% 30% 32% 14% 6%
Dougald Lamont, Leader of the Manitoba Liberal Party 10% 11% 8% - 11% 7% 11% 17% 7% 10% 9% 4% 20% 11% 5% 11% 6% 9% 6% 8% 10% 21% 11% 10% 13% 11% 10% 3% 11% 4% 38% 11% - 7% 4% 36% 21% 14% 6%

Don’t know 37% 32% 42% 40% 34% 41% 25% 41% 35% 43% 42% 35% 41% 28% 29% 31% 48% 44% 44% 38% 35% 29% 43% 30% 31% 23% 35% 57% 19% 21% 29% 44% 75% 17% 33% 25% 32% 14% 85%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64

65 or 

over

Men 18-

34

Men 35-

54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High School or 

Less

Some 

College or 

University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 

to under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, 

led by Heather 

Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC 

Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Manitoba Green 

Party, led by 

James Beddome

Some 

other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Unweighted 505 224 277 4 319 186 45 56 89 91 100 124 27 78 119 72 101 104 107 104 242 52 110 77 52 58 137 71 174 123 51 7 8 101 158 57 20 7 35

Weighted 505 237 264 5 291 214 56 83 87 79 86 113 61 81 94 75 83 106 110 105 240 49 112 73 55 62 133 70 162 140 47 8 8 88 158 55 20 7 33
Heather Stefanson, Leader of the Manitoba PC Party 29% 36% 24% - 26% 34% 18% 12% 28% 34% 35% 43% 12% 40% 49% 16% 23% 30% 26% 30% 30% 35% 28% 29% 24% 32% 35% 23% 4% 82% 13% - 13% 14% 61% 7% 20% 57% 9%
Wab Kinew, Leader of the Manitoba NDP 25% 21% 28% 40% 30% 16% 34% 24% 28% 19% 19% 26% 16% 26% 19% 37% 22% 26% 16% 32% 23% 35% 19% 27% 29% 32% 26% 17% 61% - 19% 25% - 60% 10% 27% 30% 14% 9%
Dougald Lamont, Leader of the Manitoba Liberal Party 10% 13% 8% - 13% 6% 20% 22% 9% 8% 8% 2% 31% 9% 6% 15% 7% 4% 10% 4% 13% 12% 10% 12% 15% 11% 8% 10% 11% 6% 36% 25% 13% 5% 3% 33% 20% - 3%

Don’t know 36% 30% 41% 60% 31% 44% 29% 42% 36% 39% 38% 30% 41% 26% 26% 32% 48% 41% 49% 34% 34% 18% 44% 32% 33% 24% 31% 50% 25% 12% 32% 50% 75% 22% 26% 33% 30% 29% 79%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023
2019 vote

Decided voters 2019 vote

Gender Region Age GenAge Education Income Decided voters

Income Decided voters 2019 vote

Q: Please tell us which political party you believe 

is best suited to handle each of the public policy 

issues listed below:  - Crime and public safety                                      

(Manitobans overall)

Gender Region Age GenAge Education Income

Q: Please tell us which political party you believe 

is best suited to handle each of the public policy 

issues listed below: - K-12 education                                   

(Manitobans overall)

Gender Region Age GenAge Education

2019 vote

Q: Please tell us which political party you believe 

is best suited to handle each of the public policy 

issues listed below: - Highways and roads                                    

(Manitobans overall)

Gender Region Age GenAge Education Income Decided voters 2019 vote

Decided voters 2019 vote

Q: Please tell us which political party you believe 

is best suited to handle each of the public policy 

issues listed below: - Housing affordability 

and/or rent                                    (Manitobans overall)

Gender Region Age GenAge Education Income Decided voters

Income Decided voters 2019 vote

Q: Please tell us which political party you believe 

is best suited to handle each of the public policy 

issues listed below:  - Cost of groceries, hydro 

and other household expenses                                   

(Manitobans overall)

Gender Region Age GenAge Education Income

Q: Please tell us which political party you believe 

is best suited to handle each of the public policy 

issues listed below: - Health care                                    

(Manitobans overall)

Gender Region Age GenAge Education



Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64

65 or 

over

Men 18-

34

Men 35-

54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High School or 

Less

Some 

College or 

University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 

to under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, 

led by Heather 

Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC 

Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Manitoba Green 

Party, led by 

James Beddome

Some 

other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Unweighted 505 224 277 4 319 186 45 56 89 91 100 124 27 78 119 72 101 104 107 104 242 52 110 77 52 58 137 71 174 123 51 7 8 101 158 57 20 7 35

Weighted 505 236 264 5 291 214 55 83 88 79 86 115 61 81 94 74 85 106 109 106 241 49 112 74 56 62 133 71 160 140 47 8 8 88 159 56 20 7 32
Heather Stefanson, Leader of the Manitoba PC Party 33% 39% 28% - 29% 38% 20% 24% 27% 38% 36% 44% 23% 40% 49% 23% 26% 34% 28% 33% 33% 39% 30% 31% 25% 32% 42% 25% 3% 91% 13% 25% 50% 7% 67% 13% 40% 57% 13%
Wab Kinew, Leader of the Manitoba NDP 24% 23% 26% - 28% 19% 35% 30% 24% 15% 20% 24% 31% 19% 20% 34% 21% 24% 21% 26% 25% 22% 17% 34% 25% 31% 23% 21% 62% 1% 9% - - 60% 9% 27% 20% 14% 6%
Dougald Lamont, Leader of the Manitoba Liberal Party 11% 14% 9% 40% 15% 6% 22% 12% 14% 11% 13% 3% 18% 19% 6% 12% 7% 8% 8% 9% 12% 20% 14% 11% 16% 10% 10% 9% 13% - 53% 25% 13% 10% 3% 38% 15% 14% -

Don’t know 32% 25% 38% 60% 28% 37% 24% 34% 35% 35% 31% 30% 28% 24% 25% 31% 46% 35% 42% 31% 30% 18% 38% 24% 34% 27% 25% 45% 23% 8% 26% 50% 38% 23% 22% 23% 25% 14% 81%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64

65 or 

over

Men 18-

34

Men 35-

54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High School or 

Less

Some 

College or 

University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 

to under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, 

led by Heather 

Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC 

Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Manitoba Green 

Party, led by 

James Beddome

Some 

other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Unweighted 505 224 277 4 319 186 45 56 89 91 100 124 27 78 119 72 101 104 107 104 242 52 110 77 52 58 137 71 174 123 51 7 8 101 158 57 20 7 35

Weighted 505 237 263 5 291 215 56 82 86 79 86 114 61 81 94 74 83 106 109 106 241 49 111 74 56 61 133 71 160 141 49 8 8 89 158 56 20 7 32
Heather Stefanson, Leader of the Manitoba PC Party 19% 22% 17% - 16% 24% 16% 13% 15% 18% 22% 26% 12% 24% 28% 18% 10% 22% 22% 16% 18% 22% 23% 16% 16% 25% 19% 14% 2% 56% 8% 25% 13% 2% 42% 2% 5% 29% -
Wab Kinew, Leader of the Manitoba NDP 26% 24% 28% 80% 30% 22% 39% 26% 27% 25% 21% 25% 20% 26% 25% 38% 27% 22% 24% 28% 25% 37% 20% 32% 30% 39% 25% 20% 61% 6% 10% 25% 13% 62% 13% 16% 45% - 6%
Dougald Lamont, Leader of the Manitoba Liberal Party 18% 21% 15% - 24% 10% 23% 26% 16% 19% 14% 13% 34% 20% 14% 18% 16% 13% 11% 15% 22% 20% 15% 20% 20% 15% 23% 13% 17% 11% 55% - - 11% 11% 54% 30% 14% 6%

Don’t know 37% 33% 40% 20% 31% 45% 21% 35% 42% 38% 43% 36% 34% 31% 34% 27% 48% 43% 43% 41% 36% 20% 42% 31% 34% 21% 34% 54% 21% 27% 27% 50% 75% 25% 34% 29% 20% 57% 88%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64

65 or 

over

Men 18-

34

Men 35-

54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High School or 

Less

Some 

College or 

University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 

to under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, 

led by Heather 

Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC 

Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Manitoba Green 

Party, led by 

James Beddome

Some 

other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Unweighted 505 224 277 4 319 186 45 56 89 91 100 124 27 78 119 72 101 104 107 104 242 52 110 77 52 58 137 71 174 123 51 7 8 101 158 57 20 7 35

Weighted 505 236 263 5 291 214 57 82 86 79 85 114 61 81 94 73 83 107 109 106 241 49 112 74 55 62 132 70 160 140 48 8 8 88 159 56 19 7 32
Heather Stefanson, Leader of the Manitoba PC Party 34% 41% 26% 60% 30% 38% 23% 24% 28% 41% 39% 41% 21% 44% 51% 22% 24% 31% 33% 31% 34% 39% 30% 34% 29% 39% 38% 29% 8% 88% 19% - 13% 13% 65% 13% 16% 57% 9%
Wab Kinew, Leader of the Manitoba NDP 22% 20% 24% 20% 27% 16% 33% 28% 22% 17% 18% 20% 25% 20% 18% 37% 19% 20% 17% 25% 23% 27% 19% 28% 24% 31% 21% 16% 56% 2% 13% - - 56% 8% 29% 11% 29% 3%
Dougald Lamont, Leader of the Manitoba Liberal Party 10% 11% 9% - 13% 7% 21% 11% 12% 8% 12% 3% 18% 10% 9% 14% 10% 6% 7% 10% 11% 12% 11% 11% 15% 5% 11% 9% 9% - 46% 50% 13% 9% 3% 36% 26% - 3%

Don’t know 34% 27% 40% 20% 30% 39% 23% 37% 38% 35% 32% 36% 36% 26% 22% 27% 47% 44% 43% 34% 32% 22% 40% 27% 33% 26% 30% 47% 27% 10% 23% 50% 75% 23% 25% 23% 47% 14% 84%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64

65 or 

over

Men 18-

34

Men 35-

54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High School or 

Less

Some 

College or 

University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 

to under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, 

led by Heather 

Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba 

NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC 

Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Manitoba Green 

Party, led by 

James Beddome

Some 

other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Unweighted 505 224 277 4 319 186 45 56 89 91 100 124 27 78 119 72 101 104 107 104 242 52 110 77 52 58 137 71 174 123 51 7 8 101 158 57 20 7 35

Weighted 505 236 264 5 291 214 57 82 86 79 86 115 62 81 94 74 85 106 109 106 242 49 112 75 56 63 132 71 160 140 49 8 8 89 158 56 19 7 32
Heather Stefanson, Leader of the Manitoba PC Party 19% 23% 16% - 17% 23% 16% 16% 15% 19% 21% 26% 16% 24% 29% 16% 12% 20% 20% 18% 19% 20% 23% 20% 9% 25% 20% 17% 1% 59% 4% - 13% 1% 43% 4% - 29% 3%
Wab Kinew, Leader of the Manitoba NDP 34% 30% 37% 80% 38% 29% 40% 26% 42% 30% 34% 34% 16% 36% 33% 42% 37% 34% 25% 36% 36% 41% 24% 44% 43% 41% 33% 27% 71% 10% 31% 50% - 73% 18% 32% 58% 29% 16%
Dougald Lamont, Leader of the Manitoba Liberal Party 11% 15% 8% - 15% 6% 23% 22% 6% 13% 6% 4% 34% 10% 6% 14% 8% 4% 6% 10% 12% 18% 10% 11% 9% 10% 15% 10% 11% 9% 33% - 13% 6% 4% 32% 21% - 3%

Don’t know 36% 32% 39% 20% 31% 42% 21% 37% 37% 38% 40% 36% 34% 31% 32% 28% 44% 43% 50% 36% 33% 20% 43% 25% 39% 24% 33% 47% 16% 23% 33% 50% 75% 20% 35% 32% 21% 43% 78%

Decided voters 2019 vote

Methodology

505 Manitoba residents were surveyed between September 11 – September 16, 2023.  

The survey was conducted online by way of the Leger Opinion (LEO) Panel.  

If the survey was a probability-based random sample of the same size, it would be considered accurate to +/- 4% nineteen times out of twenty.  Results are weighted for: 

Age, gender, and region according to the most recent Census.  The survey was self-commissioned and paid for by Counsel Public Affairs.

Income Decided voters 2019 vote

Q: Please tell us which political party you believe 

is best suited to handle each of the public policy 

issues listed below: - Homelessness and 

addictions                                     (Manitobans overall)

Gender Region Age GenAge Education Income

Q: Please tell us which political party you believe 

is best suited to handle each of the public policy 

issues listed below:  - Taxes                                   

(Manitobans overall)

Gender Region Age GenAge Education

Q: Please tell us which political party you believe 

is best suited to handle each of the public policy 

issues listed below:  - Environment and climate 

change                                    (Manitobans overall)

Gender Region Age GenAge Education Income Decided voters 2019 vote

Q: Please tell us which political party you believe 

is best suited to handle each of the public policy 

issues listed below: - Economy and jobs                                    

(Manitobans overall)


